

比拦高铁更霸道的来了，“110”都气笑了

“你们通知一下火车等我20分钟！”

为了等迟到的老公上高铁，她竟然带着孩子，用身体挡住门阻挠发车，嘴里还叫嚣着：“我买了车票的，我老公就在检票口，我们上车就两分钟的事，为什么不让他进？”最近，想必不少人都被网络上热传的这段阻拦高铁的视频给气炸了吧。最终，扰乱铁路正常秩序的女子罗某，被处以2000元罚款，就职学校也责成她停职检查。

但让高铁等人并不是偶然事件，近日，南京铁路警方告诉记者，竟还有人专门打110，要求火车等他20分钟！

音频中，拨打110求助的男子表示，自己刚到南京禄口机场，马上去南京南站赶车到宜兴。男子打了一辆出租车上高速，可是司机表示，无法在火车发车前赶到火车站，于是男子打电话向南京铁路公安处请求：“能不能麻烦你们给火车通知一下，稍微等我一下，我20分钟就到……”

听到这么无理的要求，接警员好脾气地解释：“火车属于公共交通工具，车厢里还有更多的旅客，他们需要准点到达目的地，所以你的要求，我们没有办法

达到……”

结果男子一听就火了，“我只能赶这个车！我车票都买了！我赶不上，经济损失你来赔吗？”

听到这里，接警员都气笑了，但还是要好好解释啊……

男子还表示，“不是说有困难找警察么？你们怎么做不到呢？你警号多少啊？我要投诉你……”

这通报警电话，是南京铁路公安处去年接到的9400个电话中的一个。经统计，这近万个报警电话中，只有2400个是有效警情。而在无效警情中，有这种报警“让火车等一下”的，也有报警问“车次有没有晚点”的。更有甚者，直接报假警。正如接警员说的，火车是公共交通工具，别只考虑自己，想想别人！

网友热议

@Fairy: 你以为火车是你自己家的呢？无知的人真多！

@钟奏凯: 这样的人心目中只有自己。

@princess: 自己失误导致晚点，还问损失谁赔，这是什么逻辑？ (据广州日报)

80后复旦“女神”教师刷爆朋友圈

有一位复旦大学女教师授课视频在网上屡次走红。妙语连珠是她的常态，爽朗的笑容是她的心态，竭尽所能做一个好老师，是她的毕生追求。

她叫陈果，1981年出生，是复旦大学的哲学博士、副教授。她主讲思修，被学生奉为灵魂导师，学生送其外号“思修女神”。学生们说，抢她的选修课比双十一秒杀还难。

陈果是复旦校园里有名的“模特姐姐”。她低调神秘，课堂上却频频被学生偷拍，一次次登上微博热搜榜。网友中，有人爱上她的口才，有人爱上她的思想。

网上流传的三段视频，分别是陈果谈优雅、谈幸福、谈自信，网友评论“内容非常精彩，有魂、有根、有趣，极具穿透力，听完豁然开朗！”“比起美貌，高知女的智慧更值得称道！”

学生们整理的陈果部分语录

- 1、狂欢是一群人的寂寞，孤独是一个人的狂欢。
- 2、反思自我时展示了勇气，自我反思是一切思想的源泉。
- 3、真实是最高的高贵，美只有真假之分，“以真为美”。
- 4、自问：为什么关怀他人？以何种方式？只为自我爱的奉献。
- 5、浪漫不是虚伪、乌托邦，是罕见的美丽崇高甚至神圣的情感。
- 6、很多东西放到时间里去就能看清。要么越走越远，要么越走越近。
- 7、朋友是奢侈品，拥有就很满足。如果你把朋友当做了男女朋友的备用，那你就侮辱了友情和爱情。
- 8、老夫老妻的爱，像空气，不需要有语言的交流，却重要到不可替代。

(据羊城晚报)



陈果

家长发给老师88元微信红包，竟是给老师挖的“坑”
老师因“收红包”被处分
网友集体为她鸣不平

家长发来红包
老师立马发还但家长拒收

事情发生在广东连州。张老师当时是连州镇第五小学一年级(3)班的语文老师兼班主任，班上有一名学生家长要求给孩子调到教室中间位置。但这名学生个头很高，如果调到中间，会挡住其他学生，于是就调到了倒数第三排，但其家长不依不饶，不断打电话、发微信要求张老师给孩子调座位，使得这名家长与老师的关系比较紧张。

2017年1月28日，当天正好是农历大年初一，这名家长给张老师发了一个红包，张老师以为是礼尚往来、家长想改善关系，顺手就点了这个88.88元的微信红包，并马上返还了一个90元的红包，但家长一直没有点击领取。

没想到，这名家长把张老师收受红包的截图发到网上，同时还到当地教育局反映情况，称张老师私下收取家长红包。

连州镇第五小学相关负责人表示，“可能

当时是大年初一，张老师没有想太多。学校也跟她沟通了一下，让她放下心理包袱，在今后的工作中，加强职业道德修养。”

学校确认此事
“家长给老师挖了一个坑”

网上流传的一份处理决定显示：“张某某同志身为人民教师，违反廉洁纪律，其行为已构成违纪。鉴于张某某同志收受学生家长的微信红包后，能马上回赠超过学生家长所给金额的红包，在主观上没有贪心占有的故意。经局务会议研究，决定对张某某同志免于纪律处分，给予诫勉处理，并将所收受的红包交由组织处理，在全市教育系统通报批评，并于2018年1月12日前向教育局提交书面检查。”

近日，上述负责人对记者确认网传处理决定书是真实的，“其实这就是家长给张老师挖了一个‘坑’，然后就截图向上级反映，我们学校也很无奈，因为张老师的确违反了相关规定”。

事情曝光后网友“炸”了

@薛定谔的小龙虾: 老师怎么不向上汇报？因为老师也没想到，人心能这么坏啊。

@kansanxia: 所以说不是所有人都能随随便便当父母，这个世界上最可怕的

事情就是做父母不用入门考试。

@晴晨baby: 小孩是他亲生的吗？他家孩子还要念书吧，这么一个“坑人”的家长，还怎么教育好自己的孩子？

(据人民日报)

这段时间，有关家校矛盾的话题一直颇火，但是11日登上微博热搜榜第一的这位家长，却让网友都怒了！该事件中的老师因为收红包被处分，却让网友集体为她鸣不平！